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Maga a sevillai rádió 
kezém vam 

Madrid óriási kormány- 
yőzelmelt jelemi 

is beismeri, hogy Sam-Sebastiam a kormány 

Madridban senkinek sem kell lakbért fizetni 
Madrid, augusztus 3. 

A spanyol testvérháboru a vasárnapi 
napon sem hozott döntő fordulatot. A fel- 
kelők jelentései szerint a San-Sebastiantól 
60 kilométerre fekvő Toloska városka 2s- 
tromát megkezdték. A harc heves volt a vá 
roska temetőjében. i 

Hogy a város birtokáért vivott o- 
tromnak mi lett az eredménye, arról még 
nincs jelentésünk, viszont ez a forradalmáa- 
rok által kiadott jelentés maga is beszédes 
cáfolata annak a napok óta terjesztett hir- 

nek, hogy San Sebastiant a felkelők birto- 
kukba keritették. ájaamaki 

A madridi rádió egyébként vasárnap 
1 jt8 ! 

óriási kormánygyőzelemről adott jelen- 
tést, amelynek értelmében Madrid el- 
estéről szó sem lehet. 

A jelentés értelmében a késő esti órákban 
a forradalmárok ismételten megkisérelték 
az előnyomulást, de a kormányhü nullicia 
csapatai előtt kénytelenek voltak meghát- 
rálni és visszavonulni. 

este 

é 

a8 órája öldöklő harc folyik Gibraitár környékén 
A vasárnapi nap folyamán Madridba 

feltünő hir érkezett Phig ezredes, a kor- 
mánycsapatok egyik főparancsnokának ha 
láláról. Puig ezredes, a jelentés szerint a 
felkelőkkel vivott harcokban esett el. 

Spanyolországnak Gibraltárhoz közel 
eső partvidékén 48 óra óta rendkivül su- 
lyos harcok folytak. Gibraltárban állandóan 
hallani lehet a szakadatlan ágyudörgést es 
puskropogást. A harcok olyan hevességgel 
folynak, hogy a gibraltári tengerszorosen 
áthaladó l . 

idegen hajókat is veszélyeztetik. 
Casablancából elentik, hogy a gibraltári 
angol flotta főparancsnoka szikratávirat- 
ban figyelmeztette a Gibraltáron áthaladó 
hajók parancsnokait, hogy vigyázzanak. 

A Madridtól délre fekvő Toledó város- 
Ában a kormányhü csapatok ágyutüz alá' 
vették a világhirü Alcazar-palctát, amely 
egykor királyi kastély volt és tele van a 
legértékesebb müemlékekkel. A palotában 
jelenleg a felkelők bástyázták el magukat. 
A tüzelés következtében a palota egyik 
szárnya tegnap éjjel óta lángokban áll. A 
felkelöket itt Gonzales Lopez, a város volt 
kormányzója vezeti. .iaat 

A madridi szocialista és anárcho- szin- 
áikalista szakszervezetek tegnap hivatalós 
közleményt adtak ki, melyben felhivják 

mindazokat a munkásokat, kik nem tag- 

jai a vörös miliciának, hogy térjenek visz- 
sza munkahelyeikre s vegyék fel a mun- 

t. 
Párisi jelentés szerint a francia kom- 

munista párt közleményt adott ki, mely 
szerint Spanyolországban nem törekszenek 
proletárdiktaturára, hanem a tulajdonjog 
tiszteletbentartása mellett meg akarják vé 

deni a köztársasági formát. Ezzel szemben 
áll azonban a madridi kormány azon rendel 
kezése, amelyet tegnap adott ki s amelynek 
értelmében további intézkedésig senkitől 
sem lehet a lakbért követelni. Párisban ez- 
zel kapcsolatban rámutatnak arra, hogy ez 
már tisztára kommunista intézkedés: 

Hogy a kormány a tegnapi nap folya- 
mán jelentős sikereket érhetett el a polgár 
háboru frontjain, azt bizonyitani látszik a 
felkejők kezén levő sevillai rádió jelentése 
is. Ez az állomás ugyanis több mint 48 orai 
halligatás után azt jelentette, hogy a fron- 
tokon a helyzet "változatlan". 7 

A jelentés további részében közli a. 

állomás, hogy a felkelő csapatok jelefleg 
azon fáradoznak, hogy helyreállitsák a 
megszakadt telefonösszeköttetéseket. 

Franciaorszáag kilép semlegességéből ? 
Az egyre jobban elhuzódó s mind ve- 

szedelmesebb méreteket öltő polgárháboru 
egyébként a legnagyobb aggodalommal töl 
ti el a nemzetközi diplomáciát. Páris, Lon- 
don és Róma között szinte szakadatlan te- 
lefon és táviró összeköttetés áll fenn. Lá- 
zas diplomáciai tanácskozások folynak és 
ugy látszik, hogy mig a nyilt tárgyaláso- 
kon a semlegesség elvét kivánják kihang- 
sulyozni, addig a kulisszák mögött egy sok 
kal nagyobb arányu és véresebb szinjáték 
körvonalai kezdenek kibontakozni. Ezt lát- 
szik igazolni a francia kormány ama hiva- 
talos nyilatkozata, amelyet az éjjel adott ki 
s amely szerint 

eddigi semlegességi nyilatkozatát most 
már feltételesnek tekinti s attól teszi 
függővé, vajjon más államok is ragasz 
kodnak-e a be nem avatkozás elvéhez. 

Ez a nyilatkozat világszerte aggodal- 
mat támaszt, miután ez kétségtelenül an- 
nak a következménye, hogy Olasz- és Né- 
metország látszólagos semlegességük dacá- 
ra is, késznek mutatkoznak arra, hogy a, 
felkelők pártjára álljanak. Ezt pedig a de- 
mokratikus beállitottságu Franciaország 
semmi esetre sem nézheti tétlenül, hiszen a 
spanyol fascizmus győzelemrejutása esetén 

valósággal körül lenne véve ellenségeitől. 
A vasárnapi nap folyamán a Madridot 

védő helyőrség jelentős megerősitést ka- 
pott: a valenciai helyőrség csapatai érkez. 
tek meg a fővárosba, hogy résztvegyenek 
a felkelők elleni harcokban. 

Ugyanekkor azonban nagy feltünést 
és nem kisebb megdöbbenést keltett az a 
hir, hogy Franco tábornok felkelő csapatai! 

állitólag külföldről fegyveres segitsé- 
get kaptak és hogy bombavető repülő- 
gépek érkeztek idegen országokból a fell 

kelők hadiszállására. a a a 

Martinez Barrio, a képviselőház elnöke 
aki jelenleg Valenciában tartézkodik, ezzel) 
kapcsolatban rádióbeszédet mondott s eb- 
ben óva intette a külállamokat, hogy fegy- 
verekkel lássák el a felkelőket. Majd fi- 
gyelmeztette az egész világ közvéleményét, 
hogy ez rendkivül sulyos következményeket 
rejt magában a jövőre nézve. 

Időjárás 
Élénk délnyugati, nyugati szél, sokf 

eső. A hőmérséklet nem változik lényeges 

A tombola igazoló jegyei beváli6atók 
z 

az összes bizományosoknál és a kiadóban 

A



összen 
Makó, augusztus 3. 

Engel Hugóné Szegedi-utcai házának 
ipadlására a hitelszövetkezet emberei gabo- 
nát szállitottak. A ház padlása alatt van 
Benák András kovácsmester mühelye A ko 
vácsmester a gabonahordás idején az udva 
xon dolgozott, mig Béla nevü 22 éves 
fia, a segéd és az inas a mühelyben fogjalt- 
toskodtak. Már körülbelil másfél-kétvagon 
gabonát vittek fel a padlásra, amikor a 
Kovácsmühely menyezete hirtelen nagy ro- 

oltegyház 
bajjal beomlott és maga a á temette az ott 
dolgozó három fiatalembert. 

Varga Ferenc inas szörnyethalt. Le- 
nák Bélát a leomló gerendák olyan sulyosan 
megsebesitették, hogy kórházba száltítás 
közben meghalt, mig Rákos Máté segéd, ki 
a szerencsétlenség pillanatában a fujtató 
mellett dolgozott, csak könnyebben sebesült 
A felelősség kérdésének megállapitására a 
rendőrség vizsgálatot inditott. 

Két hónapra itélték 
szabadkai tiüzimádót 
Négy hónap lelorgása alatt 31 gyujtogatást követett el 

egy őrült 
Szabadka, augusztus 3. 

A szabadkai biróság most itélkezett Pe 
1ics-Tekulyák Gyula 23 esztendős gazdál- 
kodó felett, aki a mult év decemberétől ez 
év márciusáig a szabadkai külvárosokban 
harmincegy gyujtogatást követett el.- A 
gyujtogatót a véletlen leplezte le mire letaz 
tóztatták. A vizsgálat folyamán állandóan 
nangoztatja, hogy a tüzet imádja, a lángok 
nak nem tud ellentállani és ellenállhatatian 

zan . I 
gathasson. 

Rejtélyes családi dráma 

kényszer hatása alatt követi el a gyujtoga- 
tásokat. A vádlottat megfigyelés végett a 
belgrádi elmégyőógyintézetbe szállitották, a 
hol az orvosok megállapitották, hogy gyó- 
gyithatalan piromániában szenved. Ennek 
ellenére azonban két hónapi fogházra itélte 
most a szabadkai törvényszék és utasitotta 
családját, hogy büntetésének kitöltése után 
tartsa állandóan őrizetben, hogy ne gyujto- 

Baia-Maren 
Leszurtak egy gazdálkodót, 

ügyvédi irodában 
Baiamare, augusztus 3. 

Tegnap este 10 óra tájban Lár Feren: 
Dealulcerucii gazdálkodó udvaráról nagy csa 
ládi perpatvar hangjai hallatszottak ki. A 
hangok Lár felesége, leánya és egy idegen 
férfi hangjai voltak. 

A szomszédok figyelmesek lettek és lát 
ták, amikor Lárt az ismeretlen férfi késsel 
fejen szurja és a gazda összeesik. Később 
látták azt is, hogy az asszony, a leánya és 
az idegen férfi eltávoznak hazulról. 
Canelopol komiszár, aki a városnak ezen a' 
részén járt éppen, a szomszédok felszólitá- 
ára bement az udvarra és ott találta fején 

aki két évvel ezelőtt egy 
elvágta a nyakát 
sulyosan megszurva Lárt. Kihallgatni nem 
tudta, mert a gazda eszméletét vesztette s 
igy szállitották kórházba. 

A rendőrség azonnal meginditotta a 
nyomozást, de Lárnét és leányát, valanint 
az ismeretlen férfit ma délig még nem sike 
rült megtalálni. ! 

Lár neve nem ismeretlen a baiamarei 
esemény krónikában. Két évvel ezelőtt ő 
volt az, aki dr Manu György ügyvéd irodá- 
jában elvágta a nyakát és a birósággal 
azt akarta elhitetni, hogy Manu ügyvédje- 
löltje, dár Rosenzweig Ernő őt megakarta 
gyilkolni. 

A spanyol fesivérháboru közpon?ja 
Guadarrama városában folytak le a legvéresebb ütközetek a felkelők és kormánycsa- patok között. Képünkön látható, amint egy kormányhü csoport - köztük három nő - 

egy ház tetejéről tüzelnek a felkelőkra, 

Mindenüt! kaphatók. 
a ombolajegyek 
Ertesitjük olvasóinkat, hogy minden 

bizományosunknak kiküldöttük a tombola. 
jegeyket s azok már bizományosainkaá, 
és a kiadóhivatalunknál átvehetők. 

Olimpiai autó sulyos 
balesete 

Münster aug. 23. 
A Münster felé vezető országuton egy amerikai gépkocsi, amely az olimpiai játé- 

kok megnyitására sietett a felázott orszag., uton megcsuszott, egy utszéli fának vágó. 
dott olyan erővel, hogy darabokra tört. Az autó négy utasa életveszélyes sérüléseket 
szenvedett. 
........................ 

Letartóztatások 
a galafii remdőrségen 

Galati, augusztus 3. 
Az ügyészség elrendelte Nicolae Gon. ciu rendőrkomiszár, Cerlatescu alkomiszár, Ambrosu és Mihailescu detektivek letartóz- tatását, mert hamisitásokat és más vissza. éléseket követtek el. 

zmazzzas mzzmzamczrzrzmznazzzzzzramzzzrzr- 

Sulyos vasuti balese: 
Iugojom 

Lougoj, augusztus 3. Corileac József 42 éves amerikai ál- lampolgár aki nemrégen jött haza tengeren tulról, rokonait meglátogatni, egy szerel- 
vény elé került az állomáson. Corileac már 
nem tudott elugrani a mozdony elől. A ke- 
rekek alá került. melyek lábait és jobbke- 
zét szétroncsolták. A Szerencsétlen férfi se gitségért kiáltozott. Az elősiető vasuti al- 
kalmazottak elvonszolták a sinekről és a 
kihivott mentőknek adták át, akik a köz- kórházba szállitották a sulyosan sebesült 
férfit. Az orvosok megállapitották, hogy 
Corileac ittas volt a szerencsétlenség pilla 
natában. 

Ezer nábob kéjulazása 
a legnagyobb olasz 

gőzösöm 
Constanta, aug. 3. 

Az olasz kereskedelmi hajók egyike a 
„Róma' augusztus 4-én a kikötőbe érkezik. 
A hajó érkezését azért várják különös izga 
lommal a constantai kikötőben, mert ez lesz 
a legnagyobb hajó, ami eddig még a kikötő- 
be befutott. Ezideig már számtalan kértés 
érkezett a révkapitánysághoz a hajó megt" 
kintése végett. 

Sokan a messzi környékről is Constan- 
tába jönnek a hajó megtekintésére. A Róma 
hajón 1000 nábob utazik, amerikai, angol, 
olász és francia milliárdosok, akik a Levan 
tán tesznek kéjutazásokat. 

nmenaezomamanzamamammema 

Befőzéshez 

celophan- és 
hólyagpapirok 
olcsón 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 
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Elvágták és 

jéruzsálem, aug 3. 
palesztinai arabok angolellenes moz- 
ujabb erőszakos cselekedethez veze- 

smeretlen tettesek Transjordánia te- 
a Jordán folyó közvetlen közelében 

az óriási költséggel épitett pet 
leum vezet t, amelynek segitségével az 

vaki petroleum források termékét a haifai 
kikötőbe szállitottákk A vezeték elvágása 

után a gonosztevők avezetékből kifolyó pet 

oleumot felgyujtották. A felgyujtott pet- 
mleum okozta tüzvész óriási gyorsasággal 

rjed .. 
Az angol hatóságok - jóllehet a veze- 

(ék elleni merénylet Transjordánia terüle- 

tén törtent = meg vannak győződve arról, 

hogy a palesztinai arabok szabotolási moz- 

a transjor dániai petroleum- 

vezetéket az arab felkelők 
Oriási gyorsasággal terjed a veszedelmes tüzvész. 

ielgyujtották 

ngol csapatok ellen 

szó. Az iraki petroleum forrasok már jó pát 

évtizede az angolok kisázsiai politikájának 

alapját képezik. A gazdag petroleum me- 

zők termekeinek értékesitésére a brit biro- 

dalom, költséget nem kimélve, petroleum- 

vezetékeket épitett a palesztinai tengerpar- 

tig s Haifa kikötőjét átépitette. A merény- 

let, amelyben minden kétséget kizáróan az 

egyre aggasztóbb mértéket öltő arab nem- 

zeti mozgalom jelszavaitól fanatizált töme- 

gek keze játszott közre, bizonyára sulyos 

következményeket von maga után. 

Egy angol osztagot, amely Palesztina 

közepső részén egy zsidó kolonia körzetéban 

házkutatást végzett, arab banditák támad- 

ták meg. Az arabok egy angol tisztet és 

három angol katonát megsebesitettek. A 

támadás szinhelyére az angol hatóság
ok e5 

galmának legujabb megnyilatkozásáról van 

ü 

" 

Carei, aug. 3. 

Megirtuk, nogy a carei póstán nagy 

arányu bélyegcsalásra jöttek rá, elyet 

egy Pop Ioan nevü postagyakornok köve- 

tett el olyformán, hogy használt bélyegeket. 

vásárolt meg, azokról valami vegyszerrel 

lemosta a bélyeget és mivel ő vette fel az 

ajánlott leveleket, uj bélyegek helyett eze- 

ket adta el. 

Amikor a csalást felfedezték, a fiatal 

r Calati, augusztus 3. 

A városban továbbra is trópusi hőség 

uralkodik. Tegnap a hőmérséklet 40 fokra 
emelkedett árnyékban. Napon 53 fok volt a 

meleg. A lakosság a dunaparti erdőkben 
keresett menedéket. 

z 
Sokan napszurást kaptak. Tegnap egy 

Bucuresti, aug. 3. 

A földmivelésügyi miniszteriumban 49 

moly mérlegelés tárgyát képezi egy rági! 

terv: va mezőgazdasági vetemények kötelező 
biztositása jégkárok ellen. A bucurestii Me 

teorológiai Intézettel karöltve folytatott 
adatgyüjtés azt mutatja, hogy 

ul évenkint átlag két év termését veri 

ela jég. 
A mezőgazdaság általában 11 esős és 
ugyanennyi száraz évvel számol, de akar 

esős, akár száraz az év, a 11 évre minden 

esetben esik egy jégveréses esztendő. Leg- 

kedvezőbb ebből a szempontból Basarabia 

helyzete, ott legritkább a jégpusztita, leg- 
sosszabb a mi országrászünk helyzete: ami- 

Magyarorszádon lodták cl 
carcli posta belvegrenováló 
üszivisclőjéi 

CGalatiban és környékén 
fovább düGöng a 

Számos Salálesejei okozol a 

e. 4 e. 

Törvény készül a kötelező 
: jégbiztosilásról 
Evi egymilliárd jégkár a vetésekbemn. Az idei 
év veszedelmes jégpusiitásokkal fenmyeget 

sitéseket küldtek ki. 

gyakornok szabadságon volt. Ugy látszik, 

hogy neszét vette a dolognak, mert szabad- 

ságideje lejárta után sem jelentkezett. A 

carei rendőrség megtudta, hogy a fiu Ma- 

gyarországba szökött, mire Drelciuc kom!- 

szar átutazott a határon tulra és ott sik2
- 

rült is elfognia. 

Popot tegnap hozták át a határon és 

ma szembesitik azokkal, akikkel együtt kö
- 

vette el a manipulációkat. 

kánikula 
DbDorzalmas 6öőség 

Costin Miron nevü 90 éves ember 

rás miatt kiszenvedett. 

Két falusi asszony mezei munkája köz 

ben napszurást kapott és szörnyet halt. 

A megyében előfordult számos nap- 

szurási eset közül több halálos nem for- 

dutt elő. 

napszu- 

nek valószinüleg az a magyaraázata, hogy a 
sulyos, tehát alacsonyan uszó jégfelhők a 
Kárpátok koszoruján nem haladnak át, ha- 
nem a transilvaniai medencében adják le 
terhüket. 

A jégpusztitások okozta mezőgazdasá- 
gi kárt évenkint átlag egy milliárdra becsü- 
H a földmivelésügyi miniszterium, olyan 
összeg ez, amelyre már érdemes külön biz- 
tositó intézetet alapitani. A kötelező jégbiz- 
tositás bevezetése esetén a biztositási dij a 
meghalgatott szakértők véleménye szerint 
nem volna 60-70 lejnél több hektáronkiut, 
ami nagyjából 25 lejes biztositási terhet je- 
lentene holdankint. A biztositás talán oi- 
csóbb is lehetne, de a miniszterium arra tö 

révén 100 percentben megtérüljön. 

A törvényjavaslat kidolgozását meg 

Duca földmivelésügyi minisztersége alatt 

kezdték meg a jelenlegi földmivelésügyi mi- 

niszter pedig még ebben az évben tető 
alá 

akarja azt hozni. 

Re pülőkatasztrófa 

10 halálos áldozattal 
Páris, augusztus 3. 

A La Manche csatornában levő Gurnsel 

és Jersei szigetek között tegnap repülő 
ka- 

tasztrófa történt, amelynek 10 ember esett 

áldozatul. A két sziget közti utasforgalmat 

lebonyoitó repülőgép viharba került és 

ezért leszállott a tengerre. Hamarosan mo- 

torcsónakokat küldtek ki felkutatására, de 

azok nem akadtak nyomára. A kutatások 

ma reggel sem jártak eredménnyel és ezért 

azt hiszik, hogy a repülőgép nyolc utasával 

és két főnyi személyzetével a tengerbe ve- 

szett. 
smemazerztoszas somttte zss m sezzzaoa 

Puder és festék csak elhitetni akarja, 

de Mack-s Kaiser Borag megvalósítja. 

öntsön mosdóvizébe Mack-s Kaiser Borazot 

hogy eltávolitsa az ártalmas ásványi anya- 

gokat, a bőrre káros hatásu meszet, hogy 

örcbőre üde és friss legyen. őrizze meg bő- 

re szépséget, fiatalságát! Csak a közismert 

vörös dobozban valódi, kimérve nem kap-. 

ható. 
.... 

R di " 

adió musor 

KEDD: 
Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 

mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- 

mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 

fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15 

Szórakoztató zene. 19.30 Gramofon lene- 

zek. 20.15 A Lecca testvérek ésekelnek. - 

20.45 Nina Alexandrescu hegedül. 21.30 

Szimgonikus hangverseny közvetitése gra- 

mofonlemezekről. 23.20 Giurgea zenekar. 

23.45 Hirek. 
Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.20 

Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasas. 13 

Déli harangszó, utána időjárásjelentes. 

13.05 Cigányzene. 13.30 Hirek. 14.30 Gra- 

mofon. 15.40 Hirek. 18 Előadás. 18.30 Sza- 

lonzene. 19 Usdi Imre csevegése. 19.30 Szé- 

kesfővárosi zenekar. 21 Kamarazene. 22 

Olimpiai hiradás. 23.30 Cigányzene. 23 40 

Enek. 24.30 Gramofonlemezek. - 1.05 Hi- 

rek. 

SZERDA 
Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 

mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra 

mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramofon 

lemezek. 15 Hirek utána előadáss. - 18 

Marcu zenekar. 20.20 Gramofon lemezek. 

21.25 Sandu Albu hegedül. 22.05 Annie Du- 

cu énekel. 22.45 Rádiózenekar. 23.45 Hirek 

külföldre. 
Budapest: 745 Torna, utána hangle- 

mezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 115 

felolvasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 13 Déli: 

harangszó, - majd időjárásjelentés. 13.05 

Ének. 14 Szalonzene. 17.15 Előadás. 18 El- 

beszélés. 18.30 Cigányzene. 18.50 Végváry 

József dr előadása. 19.55 Zongora. 2045 

Gramofon. 21.40 Kabaré. 24 Jazz. 
mesntat 

Helyreigazitás. Lapunk vasárnapi szá- 
mában megirtuk, hogy az oradeai rendőrség 

átadta az ügyészségnek Fehér Jánost, aki 

Dancea Miklós ügyvédnek a Szilvásban levő 

gazdaságából lucernát lopott. A cikkben sze 

repelt Rosca Vasile neve is. Rosca Vasile 

ma megjelent szerkesztőségünkben és elő- 

adta, hogy ő csupán a lucernát pusztitó és 

egyébként is értéktelen arankát kérte el 

Fehértől, aki azt amugy is el akarta égetni. 

Orgazdaságról szó sincs. Fehér a lucernát 

másoknak adta el. 

„MAGYARSAG" 

rekszik, hogy a gazdák jégkára a hiztositas 3 oldall A1936 augusztus A 



i9 mánpótlás 
A zöld-fehérek utánpótlás és próbajá- tékosokból álló csapata a Ferar első csapa- tával játszott tréning merkőzést. A tréring igen kiadós volt és nagyon jól sikerült. föbb játékos nagyon tetszett és biztcsan 

mozgott a jövő szempontjából. Örvendetes 
az uj bekk Mesteru (Alba Iulia) szereplése, aki mind a két lábal egyformán rugó na- gyon jó játékos. A mezőny legjobb embere Gecző volt, aki a régi Glanczmannra hason- lit. Haláti követte őt a sorban. Molnát fel- jövőben van, Krausz is mérkőzésről méckő- 
zésre jobb. Tetszett Szilágyi is. Bach még lámpalázas, Verzar nem játszott. 

Vagy 20 percig tapogatóznak a csapa- 
tok, amikor Molnár megnyitja a sorozatot. 
Ezután Gecző kornere beesik, majd Józsa 
a harmadik gólt lövi. Szünet után azonnal 
Gecző nyit, lefut, kicselezi a kapust is, 
majd megint Gecző és Basch kEövetkezik. 

XI. 0 

Legujabb oli 
100 méteres sikfutás. 

I. előfutam: 1. Strandberg svéd 10.7, 
Joshioka japán. 

II. előfutam: 1. 
Dannaher, délafrikai. 

III. előfutam: 1. Breveren holland 10 6. 
2. Grimbeck délafrikai. 

1V. előfutam: 1. Gyenes magyar 1)7. 
. Suzuki japán. 

V. előfutam: 1. Mc. 
. Lindgren svéd. 

VI. előfutam: 1. Theunissen 
2. Hornberger német. . 

VII. előfutam: 1. Metcalfe USA 10.8 
2. Sir, magyar. 

VIII. előfutam: 1. Borchmeyer német 
10.7. 2. Humber kanadai. (Gerő magyar ki- 
esett.) 

2. 

Berger holland 10.8. 2. 

Phee kanadai 10.9. 

1
 

délafrik i. 

100 méteres sikfutás középfutam. 
A középfutamra délután került sor. 
Eredmények: 
I. középfutam: 1. Standberg svéd 10.5. 

2. Osendarp holland. 3. Wykoff USA. (Gye 
nes magyar kiesett). 

II. középfutam: 1. Owens USA 10.2, 2. 
Hanni svájci, 3. Sir magyar. 

Hölgy gerelyvetés. Szintén német győ- 
zelmet hozott. 

Terar 30 30) 

9700 négyszögöles park. - Olcsó árak! 

A hetedik gólt Molnár lövi s az utolsót Ge- cző korneréből Haláti fejeli be 

Ma kezdődnek az oradeai vizipoló bajnok ságok. Az Oradea kerületi vizipoló bajnok- ságok most veszik kezdetüket. Naponként egy mérkőzést játszanak le. Hétfőn a derbi a CAO - Ferár meccsel kezdődnek a baj- noki meccsek. . 

Megindultak a tőr csapatverseny küz- delmei. Magyarország csapata Norvégiat 16:6, Jugosziáviát 13.4 arányban győzte le. 
A Sszabadstilusu birkozásban Tóth ma- gyar tussal győzte le Erkan török, Zomberi pedig La Porte belga versenyzőt. Kárpati Delport francia ellen pontozásos győzelinet aratott, Pietilla finn pontozással győzött 

Sóvári magyar ellen. 

OLIMPIA 

mpiai eredmén 
1. Fleischer német, 2. Krüger német, 2. Kwasnievska lengyel. 

800 méteres siktutás, 
I. előfutam: 1. Edwards kanadai, 2. Hornbostel USA, 3. Verhaert belga, 4. Te mesvári magyar. 

II. előfutam: 
2. Szabó magyar. , 

III. előfutem: 1. Willimson USA. 
Modern öttusa, A modern öttusa ver- senyei közül a távlovaglás került eldöntésre Eredményei: 
1. Alba Silvano olasz, 2. (holtverseny- ben) Molle holland és Handriek német, 3. Orbán hadnagy magyar. Barta 27-ik Balas 36-ik lett. 

- Siesta Sanatorjum Eudapest, I. Ratn György-utca 5., a főváros egyik legideáli- sab an fekvő és orvosilag legtökéleteseb- ben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideg- gyógyászat, sebészet, szülészet, nögyogyá- szat, urologia stb. Röntgen, kémia és nul roskopiai laboratorium. Elektrocardiograpn (szivvizsgáló). 
vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) Modern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett vilanyüzemű konyha. Elsőrendü ellátás. - 

1. Backhaus ausztráliai, 

Néger gyerekek kirándulása A londoni néger családok gyermekeit egy jótékony társaság állandó kirándulásokra 

zenegyre rendszerint idehaza volt. 

Krogh-féle alapanyag-sere / 

fordult. En lennék a legboldogabb, ha 

mient, őt Poirot követte, utána Kelsey jótt 

14 oldal 

De mire beléptünk a nappali szob4 Mrs. Barnard is megjelent. Szeme pata volt a sirástól és bizonytalanul járt, mint t kit sulyos csapás sujtott le. 
soha ilyen szörnyüséget könnyes hangon Mrs. Barnard. 

gyetlenség még nem történt a 
- Tudom, hogy nagyon 

Mrs. Barnard - csöndesi 
öszinte részvéttel álluni 
szeretnénk mielőbb megtudn 
nyeket, hogy munkához látha 

Nem aggódtak, mikor Betty 
haza tegnap éjjel?? Nem tudtuk, hogy nem jö 
siránkozott Mrs. Barnard. Mi 
kal mindig korán lefekszünk. Kilenckor már ágyban vagyunk. Nem is sejtetttk, hogy Betty nem jött haza, amig a rendő. tiszt be nem kopogott és ..és 
megint sirni kezdett. 

= Tetszik tudni, milyenek a lányok 
mostanában, felügyelő ur - felelte Bar. 
nard. - Csuda önfejüek meg függetlenek Az ilyen szép nyári estéken meg éppenség. gel nem szaladnak haza. De azért Betty 

- Olyasmit hallottam, 
menyasszony volt. 
- Manapság nem tartanak hivatalo 

eljegyzést, - panaszkodott Mr. Barnard, 
- Donald Fraser a fiu neve és én na. gyon kedveltem - felelt Mrs. Barnard. Szegény gyerek nem fogja tulélsi ezt a osa- 

- Ugy tudom, 
dában dolgozik? 

- Igen, Court és Brunskiliné. 
- Minden este találkozott a leányuk. kal a napi munka után3;z 
- Nem minden este. Inkább csak he- 

tenként egyszer-kétszer. 
- Nem tudják, hogy tegnap este volt 

e találkozójuk? .. . 
Betty nem mondta. 1ké deztük, mert tudtuk, hogy Betty jó leány, 

megbizhatunk benne. Jaj Istenem! - Ms Barnard megint fölzokogott. 
Nyugodj meg anyjuk - kérte Mi. Barnard, aztán megint a két felügyelőhöz 

hogy a lányuk 

hogy telekügynöki ir 

Nem is igen ka 

segitségükre lehetnék az uraknak de az egyszerü igazság az, hogy nem tudok sem- mit .. . semmit, amivel könnyebben mez- 
találnánk azt a gyalázatos gazfickót. Betty jókedvü, vigkedélyü fiatal leány volt 
a vőlegénye derék, tisztességesfiu. Hogy miért akarta bárki is megölni azt nem 
érem föl ésszel. . ebben egyszerüen nincs 

= Azt hiszem, fején találta a szöget, 
Mr. Barnard szólt Crome. Most sze 

-- 

retném megnézni Miss Earnard szobáját Talán találunk vaamit. levelet.. naplót 
- Tfessék parancsolni - állt föl Mr. Barnard és mutatta az utat Crome utána 

vágül én zártam be a menetet H2y máscdpercere megálltam, hoz) mee ccitőásinóromat és épp akkoi a a ház előtt. Fiatal leány ug 
Kis kézitáskával sietett be 4 / meglátott, földbe gyökere 
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A budapesti svéd konzul 
életveszélyes 

autókatasztrólája 
Budapest, aug. 3. 

Szombat delutan a Hungária körut és 
az üÜllői-ut keresztezésénél Arvid Linneberg 

herkocsiba szaladt autójával. Az összeütkö- 
zés olyan heves volt, hogy ugy a kapitány, 
mint a kocsijában ülő Longlar Ludmar kö- 
vetségi titkár életveszélyes sérüléseket 
szenvedtek. Mindkettőjüket a Verebély kli- 
nikára szállitották. 

eptány svéd konzul egy előtte haladó te- 

Meggyilkolta apját 
a 

egy bestiális legény 
Botosani, aug. 3. 

Corni községben Amaritei György egyike 
volt a legmódosabb gazdáknak. Amaritci 
egyetlen fia: Costache 20 éves volt. A fiu 

az utóbbi időben gyakran átrándult egy 
szomszédos községbe, ahol egy szép fiatal 

özvegy asszonynak udvarolt, aki elakarta 

magát a fiuval vétetni. 
Anmaritei ellenezte a házasságot és ki- 

tagadással fenyegette fiát, ha akarata el- 

lenére is megnősül. 
A szerelmes fiu elhatározta, hogy szü- 

Heit elteszi láb alól. 
Tegnap, amikor apja a mezőn dolgo- 

zott, Costache hozzálátott terve végrehajtá 

sához. Mikor apja munkája közben leha- 
jolt, kapájával kegyetlenül össze vissza 

vagdosta fejét. 
Ameritei hatalmas vértócsaban élette- 

lenül terült el a földön. 
A mezőn dolgozók lefogták a gyilkos 

fiut. Amaritei kiszenvedett. A gyilkost át- 

adták az ügyészségnek. 

A járásbiróság felmentett 
egy tileagdi egyháztanácsost 

Oradea, augusztus 3. 

Érdekes pert tárgyalt folyó hó 3-án az 

O..eai járásbiróság. Hoffmann Sándor ti- 

leagdi kéményseprő beperelte Péter István 

egyház-tanácsost, egyházi ügyből kifolyó- 

és több tárgyalás után a járásbiróság Tó
th 

istván egyház-tanácsost a vád alól felmen 

tette. 
.....

.. 

Megrugott a ló egy nojoridi kisiiut 
Oradea, augusztus 3. 

Szarka feter Nojorid községbeli 6 éves 

kisfiu vasárnap délelőtt az utcán játszado- 

zott. A gyermek közel került a község biró 

jának utcán áldogáló lovához. Az állat va- 

jamitől megijedt és félreugrott és fejberug 

ita a játszadozó gyermeket. A sulyosan se- 

Desült fiucskát az oradeai közkórházba szal- 

litották. A gyermek sebesülése azonban 

ly sulyos, hogy felépülésére már nincs 

remény. 

Terményárak Oradeán 

Buza 400, rozs 250-260, árpa 270, zab
 

300, kukorica 330. 

MAGYARSAG" 
AR ldal 1936 augusztus 5. 

Culkrászoknalk 
ftortalap, papiriálca, Mignon papiro

k 

minden nagyságban 

szalmaszál, papirszalvéifa 

nagy választékban 

pászior papirárubázáb 

Kapható gyógyszertarakban és dro 

A gyomor a legkompilikáltabb az emberi szervezetben, 
de a legnehezebben gyógyitható is, Sok évszá 

gyógyszert felfedezni, 

GASTYRO D. 
mely a legeredményesebbnek mutatkozik az emésztő szervek megbetegedéseinél. 

ériákban, vagy megrendelhető 130.-Lei utánvéttel Császár 

győgyszertárban Bucuresti, Caiea Victoriei 124. 

zad után sikerült a tudománynak egy kíváló 
mint a világhiírű 

Én vagyok a hulla! 
Jelentkezett a rendőrségem Viatorisz Piroska 

alkiről az!t hizték, hogy ő a Josia-lemmelő 
öngyilkosa 

1 Oradea, aug. 3. én vagyok a hulla - volt a meglepő 

Vasárnapi számunkban megirtuk, hogy 
a rendőrségen jelentkezett Viatorisz Antal 
belfiri kömüves és annak a gyanujának 
adott kifejezést, hogy a mult hét elejeén a 
Josia temető egyik sirján talált öngyilkos 
leány az ő leánya volt, aki szerelmi bána- 
tában emésztette volna el magát. 

Az adatok többé-kevésbé összevágtak 
s bár a rendőrségen - mint megirtuk 
egy salontai leány eltünését is bejelentették 
a körülmények folytán valószinünek lát- 
szott, hogy az elhunyt ismeretlen lány va- 
lóban Viatorisz Piroska volt. 

Mára azután valóban meglepő és nem 
várt fordulatot vett az ügy. 

Reggel kilenc óra tájban feltünő szép- 
ségü, csinos fiatal leány fordult be a rend- 
őrség kapuján és az ügyeletes rendőrtisztet 
kereste. 

- Miért? - hangzik a szokott kérdés. 
- Azért kérem, mert 

válasz. 
A kapuban őrt álló rendőr az első pillanat- 
ban szólni sem tudott, de hamaárosan kide- 
rült, hogy a szép fiatal leány valóban "iga- 
zat mondott". Elhnondotta, hogy ő Viatorisz 
Piroska, akiről azt hitték, hogy a Josia-te- 
metőben öngyilkos lett. Kijelentette, hogy 
esze ágában sincs megválni az élettől, melv 
még annyi szépet tartogathat számára. 

A rendőrségen történt meg a viszontlá 
tás Piroska és a szülei között is. Az öreg 
Viatorisz, aki már elsiratta leányát, most 
ismét sirva fakadt, ezuttal azonban örömé- 
ben, majd az egész kis család boldogan tá- 
vozott a rendőrségről. 

A losia temető öngyilkosságának kile- 
tét pedig továbbra is sürü homály fedi. - 
Talán soha nem tudják meg, ki volt a fiatal 
leány, aki egy nyári hajnalon, régi sirhant 
fölött a mérgek legborzalmasabbikával ma- 
róluggal vetett véget fiatal életének... 

Borzalmas szélvihar pusztitott 
Marghiíta környékén 

Halálos szerencsétlenséget okozott a vihar a Balci 
uradalomban. Chiribisen a kendert áztató asszo- 

nyokat a viz sőpörte el 
Marghita, augusztus 3. 

Kiküldött tudósitónk jelentése. 
Azt a nagy kánikulai meleget, 

országszerte szedte az áldozatait, szombat 

reggelre hüvös eső váltotta fel. Amint ér- 

tesülünk Marghita környékén ezen esős 

időből több helyen nagy zivatarok lettek. 

A Marghitához közelfekvő Balc község 

ben levő Pimcas József bucurestii bankház 

uradalmában, mint minden nap, szombaton 
is több munkás dolgozott. A délutáni órák- 
ban hirtelen nagy orkánszerü vihar kere- 
kedett, ami elől a munkások az udvaron 

levő fagerendákból álló szin alá menekül- 
tek. 

A zivatar nem szünt meg, sőt erősödött 

mindjobban, hgy, hogy menekülésre nem is 

gondolhattak a munkások, akik azonban 
tudták, hagy veszélyes a fa-gerenda szin 

alatt megvárni a zivatar elmulását. ; 

Feltevésük igaznak bizonyult, meft 

alig pár percre rettenetes robbanásszerüen 

a fatákolmány összeomlott s maga alá te- 

mette a zivatar elől meghuzódó munkáso- 

kat. 
A nagy lármára és segélykiáltásra elő- 

an 

kerültek többen az uradalomból és segítse- 
gére szaladtak a szerencsétlenül járt mun- 

mely kásoknak. 

A romok alól nagy óvatossággal és köt 
rültekintéssel emelték ki a okelt jük 
közül egy sulyos sérüléseibe azonnal bele- 

Közben autón érkezett meg dr Goldbergei 
Emil marghitai orvos, aki hat sulyos se- 
besültnek nyujtott első segélyt. Orvosi véle 
mény szerint három sebesült állapota élet- 
veszélyes. 

Ugyancsak a Marghita melletti Chiri. 
bis községben könnyen végzetessé válható 
szerencsétlenség történt. Ugyanis, mint a 
chiribisi asszonyok a kendert áztatták a 
nagy zivatartól hirtelen hatalmas vizáradat 
hömpölygött le oly gyorsan, hogy a vizben 
álló asszonyokat a kenderrel együtt seper- 
te el a viz. 

Szerencsére emberéletben nem esett 
kár, mert futólépésben érkeztek meg a meg 
riadt asszonyok férjei, akik kimentették a' 
halálos félelemben kiabáló asszonyoknak 

Kopper István; 

Az egyik sebesültet, Kovács Gergely 
64 éves charastelchi földmüvest rendkivül 
sulyos sérülésekkel az oradeai közkórházba 
hozták be. Kovács fejét bezuzták és orrát 
szétlapitották a reázuhant gerendák. Allape 
ta reménytelen. 

l A közkórházban beszéltünk azokk 
gazdálkodókkal, akik a haldokló Kovács 
Gergelyt Behozták s ezek azt mondják, 
hogy az összedült épület romjai alatt két 

l ember lelte halálát, 



A fakir lenyelte a szegeket, 
t a rendőrség nem nuclic 

a hamis artistá-idazolvánut 
Achmed Murad-ról kiderült, hogy Scheffernek 
hivják és Clujon látta meg a napvilágot 

, Az uccákon elhelyezett hatalmas pla- 
kátokról már hetek óta az emberek arcába 
rikitott Achmed Murad, korunk legnagyobb 
fakirjának a fényképe. Achmed Murad 
mindent tud, amit egy jól nevelt fakirnak 
dtudni kell, ugy nyeli a kardot, mint más a z 
répát, eszi a zsilett pengét és szitává szur- 
lkálja magát irtózatos hegyes tükkel. 

Tudja Isten, az oradeai közönség 
nem volt kiváncsi Achmed müvészi mutat- 
ványira és a leleményes fakir más módo- 
zatot eszelt ki, hogy csekélynek talált jöve- 
delmét tekintélyesebbé tegye. Erintkezés- 
be lépett néhány oradeai fiatalemberral, a 
kik szintén artista babérokra vágytak és 
általuk is megfizethető áron artista igazol- 
ványt kinált fel nekik eldásra. A fiatalom- 
bereknek tetszett az ajánlat és Papp Fe- 
renc, - aki becsületes mellékfoglalkozást 
üz és szabad idejében Balogh csemege üz- 
Net szorgalmas alkalmazottja - és három 
(társa, vettek is Achmedtől ilyen igazolva- 
(nyokat. Hjel jek jelat: 

L.... 

A fiatalemberek azonban meg akartak 
győződni, hogy mire is adták ki a pénzt s 
elvitték z igazolványokat felülvizsgálás vé- 
gett. Kiderült, hogy a fiatalemberek sejtel- 
me nem csalt. De annál inkább a fakir, aki 
rászedte őket és hamis icazolványokat áru- 
sitott. 

A hatóságok különöse dolgoknak jot- 
tek a nyomára. Kiderült, hogy a fakir iga 
zolványa is hamis. S ő maga nem éppea Benaresből jött és 
gest. Murad a Somes partján látta meg a 
kéklő eget és Clujt tiszteli szülővárosának. 
Hogy Oradeához is legyen valami köze, ka- 
tonaéveit itt szolgálta le. Akkoriban meg 
Scheffer Ferencnek nevezték és ezt a puri- 
tánul hangzó nevet később cserélte fel a 
hangzatosabb de semmi esetre sem tiszte- 
letreméltópb Achmed Murat nével. 

A rendőrség tiszteli a tekintélyt és sza 
badon bocsátotta Scheffer Achmedet, de az 
eljárást meginditották ellene. 

A négus vissza akar térni 
Abessziniába 

Addis-Abebából jelentik: Abesszinia 
tartományainak behódolása egyre tart. A 
mult héten Debra városban hat tartomány 
hódolt be az olaszoknak ünnepélyes külső. 
ségek között. Az addis-abebai nagyvásáron 
már rég nem tapasztalt nagy forgalmat bo 
nyolitottak le. Az ország minden részéből 
érkeztek kereskedők és vevők. Ebből is lát 

szik, hogy rend és nyugalom uralkodik. 
Londonból jelentik: A Sunday Cronicie 

cimü lap a négus nyilatkozatát közli. A né 
gus kijelentette, hogy rövidesen visszatér 
Nyugat Abessziniába és felveszi a harcot 
az olaszok ellen. Ha a Népszövetség nem 
adott pénzt, majd szerzek máshonnan - 
mondotta a négus. 

A Magyar párt állásioglalása 
a mezőgazdasági kamarai 

választásokkal kapcsolatban 
A szociáldemokraták a nemzeti paraszipárttal mennek 

a munkakamarai választáson 
Vasárnapi számunkban hosszabb cikk 

keretében foglalkoztunk a munkakamarai 
választásokkal. Kifejezést adtunk azon vé- 
leményünknek, hogy egy becsületes, egyse 
ges lista összeállitásával meg kellene kisé- 
relni az egyhangu választást. 

Cikkünkkel kapcsolatban kérdést in- 
téztünk dr Böszörményi Emilhez, a szociál 
[demokrata párt bihormegyei tagozatának 
elnökéhez. Dr. Böszörményi a következőket 
mondotta. ! 

- Mi elvi és személyi okokból mnem 
vehetünk részt egységes listán, hanem a 
nemzeti parasztpárttal együtt önálló listán 
indulunk a küzdelembe. 

A nemzeti parasztpárt a falusi erdő- 
munkások között rendelkezik nagy töme- 
gekkel, a szociáldemokrata párt pedig a 
városi munkásság beleértve a baia-ma- 
rei bányavidéket is - körében ma erősepb 
mint valaha. Ha becsületes, tiszta válasz- 
tás lesz, a szavazatok 90 százalékát ma- 
gunkhoz fogjuk hóditani. 

A Magyar Párt elnöksége foglalkozot 
a Mezőgazdasági Kamara ismeretes jelölé- 
sével és azzal kapcsolatosan a következő 
közleményt adta ki: 

A Magyar Párt elnöksége sajnálattal 
állapitja meg, hogy a Mezőgazdasági Ka- 
mara tanácsválasztására való jelölésénél a 
megye magyar lakosságát sulyos mellőzés 
érte. A hivatalos statisztika adatai szerin? 

ugyanis a magyarság a megye lakoságának z 30 százalékát teszi ki és ennek tulnyomó ré- 
sze mezőgazdasággal foglalkozik. Ennek el- 
lenére a jelölő listára csak három magyar 
embert vettek fel az ott szereplő 72 tag kö 
zé, ami csupán 5 százalékos részesedést je- 
lent. A helyesen alkalmazott számarány sze 
rint viszont legalább 22 tagsági hely illette 
volna meg a magyar lakosságot. 

sohasem látta a Gan- 

Határozottan meg kell állapitani azt a 
tényt is, hogy a listára felvett kisebbségi 
nevek által a magyar kisgazdák hatalmas tábora egyáltalán nem nyert képviseletet. 

Különösen nagy csodálkozással vette 
tudomásul elnökségünk a nemzeti paraszt- 
párt magatartását, amely kifelé mindig a demokratikus eszméket hirdeti, befelé pe- dig segédkezet nyujt a kisebbségi elemnek 
a számarány szerint jogos érvényesülése 
előli elzárásához. De hivatkoznunk kell a 
román köröknek nem egy izben történt oly 
értelmü nyilatkozatára, hogy a szaktestü- 
leti választásokból kirekesztik a politiku- 
mot. Mi biztunk ezekben a kijelentések- 
ben. 

A Magyar Párt elnöksége kijelenti, 
hogy bár a fenti körülmények miatt nem 
léphet fel önálló listával a mostani mező- 
gazdasági kamarai választáson, a román 
pártok által benyujtott egyezményes 'istát 
sem fogadhatja el és amiatt minden fele- 
lősséget elhárit magától. 
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APROHIRDETÉSEK 
Allandó olrasóink használják fei 
a hirdetési tombola szelvényeket! 

ALLAS 
Bejáróné felvétetik. Grünfeld, Nicolae Jorga 8. Jelentkezni 9-2-ig. 5642 
Tanuló vagy tanuló lányt fizetéssel fel vétetik. Pollák Str. Castelului 2. 5652 
Deutsches Fráulein sucht Stelle zu a oder 2 Kindern. Hilft im Haushalt gerne) mit. Antráge an die Administartion des Blattes. 5652 Románui tudó kisasszony ajnálkozik gyermek mellé a nappali órákra, vagy Bác milyen állást elvállal. Butyány Anna, Str.) D. Cantemir 43. 
Irodaszolgát, ki jól beszélrománul, Sel-, 

vesz a Heyman Szinkör. 565 
Mindenest jó bizonyitvánnyal azonnal« ra felveszek. Pap Péter, Str. Pacii 3. 5627 
Csomagolni és biciklizni jól tudó fia.a) kereskedő segéd expediciós munkára azon- nali belépésre felvétetik. Cim a kiadóban. 

5596 Tanuló leányok felvétetnek Lion szem- 
fedélgyárban, Str. Adadului 27. öő44 Egy jómenetelü vendéglő istállóval és szállóhellyel kiadó szeptember 1-től. Cris- tea, Minelor 22 5642 

„IDEAL-ROYAL 
petrolgázfőzőgép 270- Lel 

"PETROLUXe 
petrolgázfőzőgép 200- Lei épületés butorvasalások. Arlapingyen 

Sferm vaskereskedő Uradea. Piaja Mibai Viteazul No. 2. 
Telefon 8.92. 

VETEL-ELADAS 
asmamaamasaznismakamrrasasmmamaa zvzamamzzözzz 

Eladó első osztályu vendégiő nyári kerthelyiséggel. Ertekezni lehet Str. Pet-u, Maior No. 4. Tasnadon. 5582 Eladó Careiban a 70 éves jó forgalmu "Berczik pékség házzal, nagy kerttel, gyu-! mölcsössel. Gazdálkodónak is alkalmas, 5619] Keresem a Gutenberg kiadásu piros kö téesü Tolsztoj: Háboru és Béke cimü regé- nyének I-II. kötetét. Cim a kiadóban 3625 Elköltözés miatt fehérre festett félháló szoba butor olcsón eladó. Str. Joan Ghica 22. 
5648 Vaida-i földek, szántó, kaszáló, kisabb parcellákban is katasztrális holdanként 8600- 8000 lejért eladók. Dr Váradi ödön ügyvéd, Parcul Traian 1 (Törvényszék, mellett). 5649 

LAKÁS 
zzzzzzzzzzzzzzm 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil- lamos megállónál egy szobás lakással. Ér- tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer dinand 13. 50065 Különbejáratu, szép utcai butorozotti szoba azonnalra kiadó. Str. Pcincare 7. 5587, Utcai egyszobás szép lakások azonnal- 
ra kiadók. Str. Densusianu 19. z 

Megvételre keresek mázsát 3.5 má. zsáig, Vasvári, Str. Florilor 3. 57. 

KULÖONFELE 
Füszerüzlet, italméréssel, berendezés sel azonnal kiadó. Értekezni Str. Bucovta 19. 3648 Mózes kályhásmester cserépkályhákat olcsón javit. Axente Severu 11. 5646 

ammesmazzanamanmzsemosamr PÁSZTOR-NYOMDA. ORADHEA 
Telefon: 380. asszaamosomszsszeszamomoma 6 MAGYARSAG" olda. W3936 augusztus 5 

5651 
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